
   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

09.11.-16.11.2026 

8-tägige Wanderreise 

Madeira 

 WANDERN 

& GENIESSEN 

TOP - Leistungen 
• Nonstop Flug mit Condor ab/bis Frankfurt 

• alle Steuern und Sicherheitsgebühren (Stand 

März 2026) 

• 7 Übernachtungen im 4* Savoy Calheta Beach 

Hotel 

• 7 x Frühstücksbuffet im Hotel 

• 6 x Abendessen mit Front Cooking im Hotel 

• 1 x landestypisches Abendessen im 

regionalen Lokal 

• 4 Eintritte zu den Wanderungen 

• Eintritt Cabo Girao 

 

• 4 geführte Wanderungen mit unserem 

beliebten, deutschsprachigem Wanderführer 

Oliver 

• Bustransfers zu Start und am Ende der 

Wanderungen 

• Transfer Flughafen – Hotel - Flughafen 

• Ausführliche Reiseunterlagen 

• Welcome – Drink 

• Infostunde vor der Reise 

• Reisebegleitung durch unser Büro 

 

 

1.668.- € 

Pro Person im Doppelzimmer 

Madeira – Trauminsel im Atlantik! Nicht umsonst wird Madeira die Blumeninsel im Atlantik genannt. Die 

Insel bietet alles was das Wandern ausmacht: blühenden Liebreiz, wilde und schroffe ursprüngliche 

Landschaften, eine wunderschöne Felsküste, Vulkangebirge mit Wasserfällen und tiefe Schluchten, 

malerische Fischerdörfer und eine üppige subtropische Pflanzenwelt. Erleben Sie gemeinsam mit unserem 

beliebten und erfahrenen Wanderführer Oliver den schwimmenden Garten im Atlantik. Seit über 20 Jahren 

führt er unsere Wandergruppen auf Madeira und wird Ihnen „seine“ Insel auf eine besondere Weise 
näherbringen. Eine Reise auf die Blumeninsel im Atlantik, die Sie so schnell nicht vergessen werden. 

Anforderungen: Längere Abstiege sowie längere Anstiege, Trittsicherheit und Schwindelfreiheit erforderlich. 

Diese Reise wurde zuletzt von 

unseren Teilnehmern mit 1,3 

bewertet! Weiterempfehlung Hotel 

Savoy Calheta Beach 88% 



   

 

   

 

Reiseverlauf: 
1.Tag Montag 09.11.2026 – Anreisetag 

Sie reisen individuell zum Flughafen Frankfurt an oder nehmen unseren Bustransfer (gegen Aufpreis) in 

Anspruch. Nonstop Flug nach Funchal. Dort angekommen erwartet Sie unser örtlicher Wanderführer. Mit dem 

Bus geht es ins gebuchte 4**** Savoy Calheta Be ach Hotel in Calheta, Check In und Zimmerbezug im Hotel. 

Abendessen in Buffetform und Übernachtung im Hotel. 

2.Tag Dienstag 10.11.2026 – Wanderung Levada  

Nach dem Frühstücksbuffet machen wir uns auf zu unserer ersten 

gemeinsamen Wanderung. Unser Bus bringt uns zum 

Ausgangspunkt unserer Wanderung auf ca. 500m. Von dort aus 

geht es über einen Forstweg immer bergan bis wir unsere 

Levada erreichen. Beim Anblick der beeindruckenden 

Bewässerungskanäle (Levadas) müssen wir den Landwirten, die 

diese bis 1960 anlegten, hohen Respekt zollen. Unsere heutige 

Wanderung führt uns immer an der Levada entlang, durch 

wunderschöne Wälder mit üppigem grün, vielen kleinen 

Wasserfällen und tollen Blicken. Am Ende unserer Wanderung erwartet uns unser 

Bus und bringt uns zum Hotel zurück. Hotel. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

Höhenmeter +400 /-350 m  ca. 10 km Gehzeit  ca. 3-4 Std 

3.Tag Mittwoch 11.11.2026 – Tag zur freien Verfügung – Ausflug Funchal Stadt (fakultativ) 

Nach dem Frühstücksbuffet holt Sie Ihr örtlicher Reiseleiter zur Rundfahrt nach Funchal ab (gegen Aufpreis). 

Bereits Kaiserin Sissi ließ sich vom Zauber Funchals einhüllen. Ein Besuch der großen Markthalle in Funchal darf 

natürlich nicht fehlen. Sehen und schmecken Sie Fruchtarten, die Sie bislang nicht kannten. Die wunderschöne 

Altstadt mit ihren alten Häusern und der Kathedrale welche in der Mitte steht, wird Ihnen gefallen. Auffallend 

ist, dass die Straßen aus kleinen Lavasteinen angelegt sind und all dies, Stein bei Stein, mit der Hand! Sie werden 

es erleben. Rückfahrt zum Hotel. Abendessen und Übernachtung im Hotel 

4.Tag Donnerstag 12.11.2026 – Wanderung Boco do Risco 

Wir beginnen unseren Weg in einer der ganz frühen Ortschaften Madeiras – Maroccos. Diese wurde von den 

ersten Sklaven im Tal des heutigen Machico´s gegründet. Während eines kleinen Anstieges wird uns das harte 

Leben der Landwirte vor Augen geführt. Nach dem Erreichen der Boca do Risco 

(Levada) führt uns unser Weg in die atemberaubende Felswelt der Nordküste. 

Bei den spektakulären Ausblicken auf den Atlantik und auf die 

Nachbarinsel Porto Santo kann man sich gar nicht vorstellen, dass 

von dort schon Mitte des 16. Jahrhunderts die Bauern ihren Wein 

zum Hafen von Machico trugen. Wir beschließen diesen Tag in der 

gemütlichen Ortschaft Porto da Cruz, in der uns die Möglichkeit 

gegeben wird, die alte Zuckerrohrfabrik und das 

Meerwasserschwimmbad zu besuchen. Abendessen und 

Übernachtung im Hotel.  

Höhenmeter +220 /- 350m  ca. 10 km  Gehzeit 3-4 Std 
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5.Tag Freitag 13.11.2026– Wanderung Pico do Arreiro 

Nach dem Frühstücksbuffet starten wir zu der Wanderung, die 1999 zur schönsten Höhenwanderung Europas 

gekürt wurde. Ausgangspunkt dieser Wanderung ist der dritthöchste Gipfel Madeiras, der Pico do Arreiro. Mit 

seinen 1812 m ist er schon sehr imposant. Der Ausblick, der sich uns bieten wird, ist jeden Meter des Anstieges 

wert. Wir steigen herab zum Fuße des Pico das Torres, um dort durch einige Tunnel den Anstieg zum höchsten 

Punkt Madeiras zu starten, dem 1862 m hohen Pico Ruivo do Santana. Unterhalb des Gipfels gibt es eine 

einmalig gelegene Hütte, in der wir uns mit einem Poncha stärken. Anschließend werden wir gemeinsam das 

Dach Madeiras erklimmen. Der Rückweg führt uns zur Achada do Teixera, wo wir diese Wanderung beenden. 

Abendessen und Übernachtung im Hotel.  

Höhenmeter + 900/-500m ca. 9 km  Gehzeit 4,5 -5 Std 

6.Tag Samstag 14.11.2026 – Tag zur freien Verfügung / Inselrundfahrt (fakultativ) 

Der heutige Tag steht zur freien Verfügung. Sie können die Annehmlichkeiten des Hotels nutzen und den Tag 

nach Ihren Vorstellungen gestalten. Oder Sie nehmen nach einem ausgiebigen Frühstück vom Buffet an 

unserem Ganztagesausflug teil. Bei unserer Rundfahrt erhalten wir von unserem Reiseleiter eine Einführung zu 

Land und Leuten und eine Übersicht über das geplante Programm. Von Calheta führt uns unser Weg über Ponta 

do Sol, weiter nach Ribera Brava. Von dort aus fahren wir über den Encumeada Pass in den Nordosten der Insel 

nach Sao Vincente. Nach einem kurzen Stopp und Besichtigung fahren wir weiter nach Porto Moniz. Der 

Nordwestlichste Ort der Insel ist bekannt für seine Meeresschwimmbäder und die Brandung des Meeres. Hier 

haben wir die Gelegenheit in den Schwimmbädern im Meer schwimmen zu gehen und eine leckere Fischsuppe 

zu essen. Nach der Pause geht es dann über Serpentinen hoch hinaus, auf einer wunderschönen Küstenstraße 

fahren wir zum westlichsten Punkt der Insel, zum Leuchtturm „Ponta do Pargo“. Traumhafte Aussichten auf den 

Atlantik erwarten uns. Nach einem kurzen Stopp führt uns unser Weg zurück nach Calheta. Am Abend erwartet 

uns ein landestypisches madeirensisches Abendessen. 

7.Tag Sonntag 15.11.2026 – Wanderung Levada do Castelejo 

Unser Wanderführer holt Sie nach dem Frühstücksbuffet zu Ihrer letzten Wanderung in dieser Woche ab. Mit 

dem Bus machen wir uns auf zum Startpunkt unserer Wanderung nach Cruz. Von der Ortsmitte aus geht es an 

den Gärten des Ortes vorbei bevor wir unsere Levada erreichen. Diese führt uns in das wunderschöne Tal des 

Ribeiro São Roque. Mit tollen Blicken auf die Landschaft des grünen Tals wandern wir immer tiefer in dieses 

hinein. Am Ende angekommen, verlassen wir die Levada und müssen einen Fluss mittels einer kleinen 

Hängebrücke überqueren um auf die andere Seite des Tals zu gelangen. Nach unserer Mittagspause am 

Flussbett machen wir uns auf einen schönen Waldwanderweg, dieser führt uns immer auf und ab aus dem Tal 

hinaus. Im Dorf São Roque angekommen erwartet und der Bus zur Rückfahrt ins Hotel. Abendessen und 

Übernachtung im Hotel.  

Höhenmeter + 350/-140m ca. 10 km  Gehzeit 3 - 4 Std 

8.Tag Montag 16.11.2026 – Rückreisetag 

Heute heißt es leider Abschied nehmen von einer zauberhaften Inselwelt. Sie werden feststellen, dass die 

Woche viel zu schnell vergangen ist. Transfer zum Flughafen und Rückflug nach Frankfurt. Dort angekommen 

erwartet Sie Ihr Transferbus zur gemeinsamen Rücktransfer (falls gebucht) nach Oberfranken.  
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Ihr Hotel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ansprechpartner für diese Reise: 

Ulrike Hermann 

Tel.: 09221 / 958312 

E-Mail: uh@reisecenter-schaffranek.de 

Das stilvolle und moderne Haus besticht durch die beeindruckende Lage direkt am Atlantik. Das Hotel ist 

das einzige Hotel auf Madeira, das direkt am kleinen Sandstrand liegt. Das Hotel bietet Haupt -und a la 

carte – Restaurant (gegen Aufpreis), verschiedene Bars, Sonnenterrasse mit Süßwasser – Pool sowie 

Hallenbad. Liegen, Sonnenschirme und Pooltücher sind am Pool inklusive. Liegen und Sonnenschirme am 

Strand gegen Gebühr. Es erwarten Sie moderne, mit hellen Möbeln eingerichtete Zimmer mit Bad / WC 

(Föhn), Telefon, Sat – TV (mit dt. Programm und Musikkanal), Mietsafe, Minibar, Klimaanlage (kalt / 

warm), Balkon und auf Wunsch Meerblick. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

1.668.- € 
pro Person im Doppelzimmer 

Einzelzimmerzuschlag 498.- € 

Mindestteilnehmerzahl:  

15 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 
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Nicht enthaltene Leistungen:  
• Bustransfer zum / vom Flughafen nach 

Frankfurt 

• Versicherungen 

• Besichtigung Funchal - Halbtags 

• Inselrundfahrt – Ganztags 

• Kurtaxe im Hotel vor Ort 

Unser Frühbucher-Plus für Sie: 
Bei Buchung der Wanderreise bis 30. April 2026 erhalten Sie 

einen Ausflug pro gebuchte Person. Lassen Sie sich überraschen, 

wir versprechen es wird wieder unterhaltsam, wie auch schon 

die Jahre vorher im Waldnaabtal, der fränkischen Schweiz, das 
obere Maintal, Zeil am Main, im Steinwald, im Wiesent Tal, im 

Steigerwald und im Obermaintal. 

Folgende Leistungen sind für Sie enthalten: 

• Komfortbusfahrt ab/bis Zustiegsort (Abfahrt ca. 13:00 

Uhr – Rückkunft ca. 21:30 Uhr) 

• Kaffee und Kuchen bei Anreise 

• Geführte Wanderung  

• Gemütliche Einkehr in einem zünftigen Gasthof 

• Brotzeit 

• Ein süffiges Bier oder ein alkoholfreies Getränk 

• Reisebegleitung durch unser Team 

Reiseveranstalter: 

ReiseCenter Schaffranek 

Webergasse 8, 95326 Kulmbach 

Tel. 09221 95830 FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin 

Girschele Schaffranek 

Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 



   

 

   

 

Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  

Aufgrund erhöhter Sicherheitsauflagen benötigen wir, bei Anmeldung, eine Kopie des Personalausweises oder 

Reisepasses bei Flugreisen. 
 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  

 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Preise pro Person im Doppelzimmer 

Grundpreis p. Pers. lt. Programm Anzahl  X 1.668.-€ =  

Einzelzimmerzuschlag Anzahl  X 498.-€ =  

Aufschlag Meerblickzimmer pro Person Anzahl  X 130.-€ =  

Bustransfer zum Flughafen Frankfurt und zurück Anzahl  X 118.-€ =  

 

Ausflug Funchal Stadt inkl. Weinprobe 

 

Anzahl 

  

X 

 

65.-€ 

 

= 

 

Ausflug Inselrundfahrt Anzahl  X 75.-€ =  

 

Gesamtbetrag 

      

 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? 

Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete  

       Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 

☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

 

Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

 

Ort, Datum  Unterschrift  

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

96224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: bgk@reisecenter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

96317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-12 

Fax: 09221/9583-41 

E-Mail: uh@reisecenter-

schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor 

Reisebeginn fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 15 Personen 

Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-1.Tag 

vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von 

mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 

Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. 
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Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an ku@reisecenter-schaffranek.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 


